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Domov sv. Karla Boromejského je zdravotnické a sociální 
zařízení. Zajiš ťujeme pé či o více než sto starých a 
nemocných lidí, z nichž v ětšina pot řebuje pé či zdravo tní a 
ošet řovatelskou –  jak na l ůžkovém odd ělení (pobyty na 
přechodnou dobu) , tak v denním stacioná ři.  Za rok takto 
pomůžeme více než p ěti st ům pot řebných lidí.  

 
 
 

 
 
 
Výtěžek kulturních aktivit slouží jako 
nezanedbatelný finan ční zdroj pro nákup 
zdravotnického  materiálu,  hygienických a 
aktiviza čních pom ůcek pro naše seniory.  
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Neděle 26.9. 18:00  kostel sv. Rodiny 
SMYČCOVÝ  BENEFIČNÍ KONCERT 
Vladimír a Marek S ůva – violoncello 
Viktorie Ve čerová  - viola 
Dmitrij Ve čer - housle 
J.S.Bach, K. Penderecki,  
R. Novák a další 
Zahájení Koncertní sezóny  v kostele sv. Rodiny 
Vstupné dobrovolné 
 

 

Viktorie Ve čerová  se narodila 1968 
v Izjumě. Studovala v Charkově 
Konzervatoř a Akademii. Hrála zde 
ve smyčcovém kvartetu. Poté v 
charkovské filharmonii a divadle. Od 
roku 1994 žije v Čechách, kde 
nastoupila v orchestru libereckého 
divadla F. X. Šaldy jako zástupce 
koncertního mistra. Působila zde i 
pedagogicky. Nyní vyučuje v Praze a 
věnuje se komorní a orchestrální hře. 
Na svých cestách s uměním 
navštívila Německo a Španělsko. 

Vladimír S ůva se narodil 1974  
v Liberci. Studoval Pražskou 
konzervatoř u prof. V. Moučky a V. 
Jírovce. Absolvoval mistrovské 
kurzy u prof. J. Bergera 
(Saarbrücker), F. Smetany 
(Jamajka) a dalších. Od roku 1996 
je členem orchestru Státní opery 
Praha, kde nyní zastává funkci 
zástupce koncertního mistra. Jako 
sólista vystoupil ve Francii, 
Německu, Rakousku, Polsku a na 
Ukrajině. 

Vstupné dobrovolné  
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SÓLOVÉ HRANÍ JE DENNÍ OČISTA A ZPOVĚĎ  rozhovor s Vladimírem S ůvou  
 

Vladimír S ůva studoval Pražskou konzervato ř, absolvoval mistrovské kurzy u 
prof. J. Bergera (Saarbrücker), F. Smetany (Jamajka ) a dalších. Je 
spoluzakladatelem Tria Sírius .Od roku 1996 je členem orch estru Státní opery 
Praha, kde nyní zastává funkci zástupce koncertního  mistra. Jako sólista 
vystoupil ve Francii, N ěmecku, Rakousku, Polsku a na Ukrajin ě. Je iniciátorem 
a hlavním aktérem zahajovacího Smy čcového koncertu sezóny 2010/11 
v kostele sv. Rodiny  
 

Violoncello jste si vybral sám  nebo hra na tento nástroj byla dána n ějakým 
hudebním vzorem v rodin ě ? 
Můj táta je zanícený amatérský muzikant, který mě i mojí sestru přivedl k hudbě. Mně 
vložil violoncello do rukou už v 5 letech, začal jsem na malé čtvrteční. Nebavilo mě 
příliš cvičit, ale později, když jsem pochopil, že na violoncello mohu vyjádřit spoustu 
krásné hudby, samotného mě to chytlo a  rozhodl jsem se violoncellu věnovat 
profesionálně. 
 

Jakou hudbu a z jakých období nejrad ěji interpretujete a pro č ? 
Nejraději mám současnou hudbu, protože je velmi blízká dnešní době a můžu jí 
nejlépe poznat. Snažím se nacházet takové skladby, aby se dobře poslouchaly a 
snažím se je co nejlépe interpretovat, aby posluchači měli co nejpřesnější obraz o 
skladbě. Chtěl bych být jen takovým prostředníkem mezi autorem a posluchačem. K 
tomuto principu se vůbec asi nejlépe hodí barokní hudba, např. J.S. Bacha, kterou 
interpretuji na dobový nástroj. 
 

Dostal jsme se s violoncellem do n ějakého netypického prost ředí?  
Nejzvláštnější prostředí bylo asi v kostele v Horní Libchavé, v kostele, který se právě 
rekonstruoval. Mezi lešením a stavebním materiálem se ale nakonec povedl velmi 
pěkný koncert s velmi vděčnými posluchači  
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Stalo se Vám n ěkdy že jste   violoncello n ěkde zapo mněl?  
To se mi zatím nestalo, ale v dětství jsem v Liberci, odkud pocházím, vezl violoncello v tramvaji. Tramvaj prudce zabrzdila a nějaká dívka spadla 
přímo na cello. Když jsem ho pak na zkoušce vybalil, z lubu na mě vykukovala pěkná díra. Můj táta to pak celou noc spravoval, ale dodnes si 
pamatuji jeho pohled na cello a pak na mě... 
 

Kde nejdál jste se svým violoncellem byl?  
Nejdál jsem byl v Japonsku. Je to velice zajímavá země, kde se mísí stará kultura s dnešní opravdu velmi moderní dobou.  
 

Které  sou časné hudební skladatele  hrajete nejrad ěji a pro č ? 
Nechci žádného autora vyvyšovat, ale chtěl bych se zmínit aspoň o jednom. Je to můj dobrý kamarád a jak jsem ho poznal velmi zajímavý a 
skromný člověk Václav Hálek. Václav skládá skladby tím způsobem, že na sebe nechá působit živou přírodu,např. stromy, houby a rostliny, a ty 
pak se snaží vystihnout tóny. V klasické hudbě je to velmi vzácné a jeho skladby působí svým vnitřním klidem až meditativně. 
 

Cítíte  nějaký rozdíl mezi individuálním  hraním a hraním v o rchestru či triu ?  Co je Vám bližší a pro č ? 
Asi vůbec nejbližší je mi komorní hra. Hra v triu nebo kvartetu mně přináší obohacení názory jiných spoluhráčů. Můžu se na ně napojit, 
doprovodit je nebo jinými způsoby být s nimi v kontaktu. V triu hraji se svojí ženou violistkou a s ní to platí dvojnásob, protože se za několik let 
našeho vztahu  známe dobře. Hraní v orchestru má své úskalí v tom, že jste vydáni napospas dirigentu a spoluhráčům, které ne všechny znáte a 
může vzniknout třeba i chaos. Pokud dirigent ale dokáže hráče orchestru zaujmout k tomu, aby tzv. táhli za jeden provaz, i to pak může být 
zážitkem. Sólové hraní je svým způsobem nutnost, je to taková denní očista a zpověď a dívání se pravdě do očí, co člověk opravdu může, 
protože vždy v tom zůstane sám. 
 

Na koncert ě budete hrát se svou ženou - violistkou a  i syny, kteří studují houslové nástroje. Jaké to je spolupracov at s vlastní 
rodinou ?  
Hrát s rodinou je opravdu pěkný zážitek, protože jste spolu se svými nejbližšími a ještě s nimi děláte co vás baví.  
 
Budete už pon ěkolikáté vystupovat  v Domov ě sv. Karla Boromejského, který se v ěnuje pé či o seniory. Máte n ějakou hezkou 
vzpomínku na své prarodi če?  
Mám nejen vzpomínku, ale i současnost, protože mám 84 letou babičku, ještě velmi čilou, která sice nebydlí v Praze, ale pokud se koná nějaký 
koncert poblíž jejího bydliště, ráda na koncert přijde. Vážím si toho, že můžu koncertovat, i se svým kolegy, v Domově sv. Karla Boromejského a 
děkuji za to. Je tu pěkné prostředí a vnímaví posluchači. 
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Pátek 1.10. 8:30- 15:00  
KONFERENCE 
Komplexní ošet řovatelská a rehabilita ční péče o osoby v ěkem pokro čilé a 
nemocné 
 

Určeno pro : všeobecné sestry, porodní asistentky, zdravotně-sociální 
pracovníky, pracovníky přímé péče, nutriční terapeuty, fyzioterapeuty 
 

Odborný garant: MUDr.Iva Perlíková, vedoucí lékařka DCB 
Info: Bc.Veronika Kulířová 608 627 814 

Neděle 10.10. 18:00 Kostel sv. Rodiny 
CARMINA VOCUM 
Koncert smíšeného sboru 
 

Sbormistryn ě: Dragana Novakovic-Vitas  
Jako host vystoupí dětský sbor Stodůlky 
 

Sbor Carmina Vocum byl založen v roce 1991 původně jako ženský sbor na 
sídlišti Praha 13, Lužiny. Postupem času se přetransformoval na sbor smíšený 
a v současné době má 30 členů. 
 
Sbor se věnuje klasickému sborovému zpěvu a ve svém repertoáru má kromě 
církevních skladeb také sborové úpravy lidových písní a skladby soudobých 
českých i zahraničních autorů V roce 2005 se zúčastnil mezinárodní soutěže 
Praga Cantat, na které se umístil v stříbrném pásmu. 
 
Vstupné dobrovolné 
 

Sbor pracuje pod zkušeným vedením 
sbormistryně Dragany Novakovic-Vitas, 
která pochází z Bělehradu, kde vystudovala 
hudební fakultu a vedla smíšený sbor ve 
městě Bieljina a ženský sbor v Bělehradu. 
Od roku 1993 žije a pracuje v Praze,. 
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Neděle 17.10. 18:00  Kostel sv. Rodiny 
HARFA A  FLÉTNA 
Duo Semplice: Lukáš Dobrodinský – harfa 
Vít Homér – flétna 
Jako host vystoupí Blanka Suriaková - recitace 
Zazní autoři: G.F. Händel, J.K. Krumpholz, G.Bizet, V.Novák,  
Z.Folprecht a další 

Vstupné dobrovolné 
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Putování s Huculem 2010  se uskutečnilo  ve dnech 9.—18. 7. 2010 
 „Putování s Huculem“ má již jedenáctiletou tradici. Pořádá ho DS Ty-já-tr ve spolupráci s Hucul Clubem Zmrzlík Praha pod záštitou Městské 
části Praha 7. Po vzoru starých komediantů putují členové výběrových souborů od vesnice k vesnici s povozem taženým dvěma huculskými 
koňmi po Kokořínsku a hrají divadlo. Výtěžek z dobrovolného vstupného je vždy věnován na dobročinné účely. Na minulém ročníku se 
odehrálo celkem 8 představení a bylo vybráno 10 918 Kč. Tyto peníze byly předány sdružení APLA. Výtěžek letošního ro čníku je v ěnován 
Domovu sv. Karla Boromejského  

Dětský divadelní soubor Ty -já-tr   
Předmětem jeho činnosti je především dramatická výchova a v přímé návaznosti na ní dětské divadlo jako svébytný umělecký obor. Na vedení 
souboru spolupracuje patnáct pedagogických a uměleckých pracovníků, většinou absolventů a studentů vysokých a uměleckých škol (DAMU, 
Státní konzervatoř, PFUK, FFUK), kteří prostřednictvím tvořivé dramatiky usilují o optimální rozvoj dětské osobnosti. Dramatická výchova vede 
děti nejen k umělecké činnosti, ale také k samostatnému uvažování a dovednosti svůj názor na úrovni formulovat, k demokracii, k přirozenému 
vystupování na veřejnosti. Učí děti kultuře řeči a pohybu, vede je k vytvoření správného žebříčku kulturních a etických hodnot. V 
pedagogickém programu nechybí ani hudební, literární, výtvarná, pohybová a hlasová výchova či  umělecký přednes.. 

Pondělí 18.10.10:00 stacioná ř 
VIKING VIKE 
Pohádka divadla Tyjátr nejen pro děti 
Přátelé, kamarádi, bratři a sestry! Možná si myslíte, že všichni Vikingové jsou tupí a 
bezcitní, ale to se fakt mýlíte. Vždycky se najde někdo, kdo je tak trochu jiný. Kdo?! Přijďte 
se podívat! Čeká na vás příběh plný dobrodružství. Zvou vás výběrové soubory Za oponou 
1 a 2. 
 

Děti ale nep řijdou jen zahrát p ředstavení, ale p ředat peníze, které b ěhem prázdnin p ři 
hraní divadla na Putování s Huculem (info dole) vyb írali pro stacioná ř Domova.  
 

DĚTEM I JEJICH PEDAGOGŮM VELMI ZA JEJICH INICIATIVU D ĚKUJEME. !  
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Jak vypadalo Putování s Huculem 2010  ve dnech 9.—1 8. 7. 2010 ?  
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Koncert prob ěhl pod záštitou M Č Praha  17 
Řepy a MKČR. Vystoupili Vladimír Mišík a 
ČDG a The Tap Tap Orchestr.  
 

 

Zleva: starostk a ÚMČ Praha Řepy Jitka Synková, 
ing.Marie Kousalíková, sestra Konsoláta, 
moderátorka Radka Tesárková 

 

5.9. prob ěhl na Letním pódiu zahrady Domova Koncert pro Domov  
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Zúčastnili jsme se BABÍHO LÉTA 11.9.  

BABÍ LÉTO  je akce ÚMČ Praha Řepy. Druhou 
zářijovou sobotu mají všechny řepské 
organizace, včetně škol a školek možnost 
prezentovat svou činnost před velmi početným 
publikem v rámci celého odpoledne. Účastníme 
se s Domovem již třetí rok, s fotografickou 
prezentací naší činnosti a prodejem předmětů, 
vyrobených klienty ve spolupráci s personálem. 
Druhým rokem iniciuje v rámci Babího léta 
starostka Řep Jitka Synková tombolu pro 
Domov.Tato akce nejen zvyšuje výtěžek prodeje, 
ale přispívá i k širšímu vědomí obyvatel sídliště o 
funkci a činnosti Domova.Děkujeme! 
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BARVY PODZIMU JSOU BARVY HUDBY 

MYSLÍME TO S HUDBOU VÁŽNĚ ☺☺☺☺ 

 Info o akcích: 
zora.vondrackova@domovrepy.cz  
775 853 537 

  

 

HUDBA, KTERÉ SE ŘÍKÁ VÁŽNÁ, 
ZPŮSOBÍ, ŽE SE RADUJEME ! 

VEZMĚTE SVÉ BLÍZKÉ NA KONCERT !  


